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1. Aufgabe

Berechnen Sie folgende Stammfunktionen.
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(a) /2x22x+§ o
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(c) /xzx_ T dzx.

2. Aufgabe

Berechnen Sie folgende bestimmte Integrale.

(a) /ﬂ 7 o () sin(z) do,

(b) /1 5+xdm,

1571'

4
9 _
(c) / s dz, Hinweis: Substitution im Nenner.
0 1++x

3. Aufgabe

Berechnen Sie die folgenden Integrale.

(a) / 2™ dz mit a,c > 0,
0

(b) / eV dx mit a > 0, Hinweis: Substitutionsregel,
0
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(d)/idﬂcmita,b>1.

z1n(x)

!/
];((x)) dx fiir eine Funktion f mit f(x) > 0 fiir alle z € R,
x
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4. Aufgabe

Berechnen Sie die folgenden Integrale.

2
-1
(a) /;727_’_1 dz, Hinweis: 22 — 1 =22 +1 -2,

(b) /e*wsin(Q:v) dz,

(c) /eﬁ dz,

d
(d) / 3 < , Hinweis: Benutzen Sie die Antwort der vierten MC-Frage.
a3 —x

© [ 5
(© [ (o)
(¢) [ zcos(a)da.

(i) /a:2 cos(x) d, Hinweis: /Jcsin(x) dx = sin(x) — x cos(z) + C, fir eine Konstante C € R.

Abgabe : Vor Samstag, den 23. November um 12 Uhr iitber SAMup.
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Multiple Choice

Wichtig: Bei jeder Aufgabe ist genau eine Antwort richtig. Falls Sie die Losung nicht wissen, raten Sie nicht
und wéhlen Sie bei der Eingabe “Weiss ich nicht.” So erhélt Thr/e Ubungsleiter/in eine bessere Riickmeldung.

1. Esist [sin(z)cos(z)dz = - -

(a) —3sin®(z) + C, fiir eine Konstante C € R,
(b) —isin~?(z) 4 C, fiir eine Konstante C € R,
c) ésin2 (z) + C, fiir eine Konstante C' € R,
(d) Keines davon.

2. Um das Integral f24 Va2 — 4dx zu berechnen, welche Substitution vereinfacht das Integral?

b oo
3. Fiir welche obere Integralgrenze b gilt / Mdm =1In 3 ?
_xcos(x) +2 2

Hinweis: Es gilt / J}/((;) dz =1n(]f(z)|) + C, wobei C € R ist.
(a) b=0,
2m
() b=1T.
(d) b=m.

4. Wir mochten das Integral / berechnen. Welche der folgenden Partialbruchzerlegungen ist richtig?

3 —x

1 1 i 3
(2) x3—x_;_x+1+x—1’

1 1 1 1
b [ 2 2
()x?’—x ;v+:r—|—1 x—1’

1 1
1 2 3

() = -2

B—z z+1 x-—1'

(d) Keine davon.

Abgabe : Vor Samstag, den 23. November um 12 Uhr iiber Echo.
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